



नेपाल सरकार
Government of Nepal

युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय
Ministry of Youth and Sports

युवा तथा साना व्यवसायी स्वरोजगार कोष सचिवालय
Youth and Small Entrepreneur Self-Employment Fund Secretariat

Ref No. २०८०/८१

चलानी सङ्ख्या: ३३०

प्राप्तपत्र सङ्ख्या र मिति:

जेष्ठ २०, २०८१ आइतबार
Date:

११४४ बछलागा कृष्णएकादशी

कोपुण्डोल, ललितपुर ।

विषय: कर्जा लगानी सम्झौता गर्न आउनेबारे सूचना ।

श्री तपशीलका सहकारीसंस्थाहरू,

यस कोषको सूचनानुसार कर्जा लगानीका लागि पेश भएका सहकारीसंस्थाका कर्जा आवेदन प्रस्तावहरूमध्ये तपशीलबमोजिम जिल्लाका सहकारीसंस्थाहरूको स्थलगत अनुगमनसमेत सम्पन्न भई कर्जालगानी सम्झौताको लागि छनौट गरिएको छ । कर्जा सम्झौता गर्नको लागि सहकारीसंस्थाको सञ्चालकसमिति, लेखा तथा कर्जाउप-समितिले निर्णय गरी कोषमा सम्झौता गर्ने आधिकारिकपत्र (अखितयारीनामा), आर्थिकवर्ष २०७८/७९ र २०७९/८० को लेखापरीक्षणप्रतिवेदनको छायाँप्रति, तीनवटै समितिका पदाधिकारीहरूको तीनपुस्तेविवरण र पछिल्लोसमितिका सदस्य एवम् पदाधिकारीहरूको सम्पत्तिविवरण (हार्ड तथा सफ्टकपि दुबैगरी), सहकारीसंस्थाको छाप, पासपोर्ट साईजको दुईप्रति फोटो र नागरिकताको सक्कलसहित अध्यक्ष र व्यवस्थापक कोषको कार्यालय, कोपुण्डोल, शहीद शुकुराजशास्त्रीपार्क (ललितपुर)मा सम्पर्क राख्न हुन सूचित गरिन्छ । सहकारीसंस्थाहरूले तोकिएको समयमा अनुशिक्षणतालिम लिएपछि मात्र कर्जासम्झौता प्रक्रियाअघि बढाउने हुँदा, तपशीलमा उल्लेखित मितिमा अनुशिक्षणतालिममा अनिवार्य रूपमा भाग लिनुपर्नेछ । अनुशिक्षणमा भाग नलिएमा सहकारीसंस्थाहरूको कर्जासम्बन्धी प्रकृया स्थगित हुने व्यहोरासमेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ । अनुशिक्षणतालिम तथा सम्झौता गर्ने सहकारीसंस्थाको सूची यससाथ सङ्लग्न रहेको छ ।

.....


(विश्वमोहन अधिकारी)

कार्यकारीनिर्देशक

बोधार्थ:

श्री कार्यकारीउपाध्यक्षज्यू,

श्री सबै शाखाहरू

१ | थोककर्जा सम्झौतासम्बन्धी सूचना



युवा तथा साना व्यवसायी स्वरोजगार कोष

युवा स्वरोजगार कार्यक्रम सञ्चालनको लागि प्रस्ताव पेश गरी कर्जा स्वीकृत गर्नका सहकारीसंस्थाहरूको विवरणः

क्रम सङ्ख्या	सहकारीसंस्थाको नाम	जिल्ला	ठेगाना	वडा नम्बर	अनुशिक्षण गरिने मिति र स्थान	सम्झौता हुने मिति र स्थान
१	श्री एकता बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	ईलाम	सूर्योदय	८	२०८१ जेष्ठ ३० गते बुधबार, कोषको कार्यालय, कोपुण्डोल, शहीद शुक्रराजशास्त्रीपार्क (ललितपुर) ।	२०८१ जेष्ठ ३१ गते विहीबार, कोषको कार्यालय, कोपुण्डोल, शहीद शुक्रराजशास्त्रीपार्क (ललितपुर) ।
२	श्री नमूना कृषि सहकारीसंस्था लि.	ईलाम	ईलाम	५		
३	श्री पृथ्वीपशुपालन महिला सहकारीसंस्था लि.	कञ्चनपुर	पुर्नवास	८		
४	श्री आयआर्जन बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	पाँचखाल	४		
५	श्री चक्रेश्वर बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	बेथानकोट	१		
६	श्री दुति सामुदायिक कृषि सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	चौरीदेउराली	२		
७	श्री बाङ्थली बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	चौरीदेउराली	१		
८	श्री वितदिउराली कृषि सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	चौरीदेउराली	८		
९	श्री श्रमिकजनउत्थान बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	बनेपा	८		
१०	श्री सदाज्योति बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	बनेपा	१३		
११	श्री साकार सानाकिसान कृषि सहकारीसंस्था लि.	काभ्रेपलाञ्चोक	बनेपा	४		
१२	श्री काहुँकोट बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	११		
१३	श्री किसान बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	२५		
१४	श्री कोटदेउराली बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	३१		
१५	श्री पामे बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	२४		
१६	श्री पारीजात बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	८		
१७	श्री फेवा बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	५		
१८	श्री माता अन्नपूर्ण कृषि सहकारीसंस्था लि.	कास्की	अन्नपूर्ण	५		
१९	श्री मार्गदर्शन कृषि सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	२६		
२०	श्री वेगनासतालनगरी बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	३१		
२१	श्री सार्दीखोला बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	कास्की	माछापुच्छ्रे	२		

२ | थोककर्जा सम्झौतासम्बन्धी सूचना



२२	श्री हरिवंश बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	कास्की	पोखरा	१८
२३	श्री हीमालय बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि.	कास्की	मादी	१२
२४	श्री जनहितहलेसी बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	खोटाङ	हलेसीतुवाचुङ	७
२५	श्री लिम्चीडबुङ बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	खोटाङ	दिरूम.	१
२६	श्री कालीगण्डकी बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	चितवन	भरतपुर	७
२७	श्री खैरहनी नारीचेतना बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	चितवन	खैरहनी	८
२८	श्री चेतनाचेली बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	चितवन	कालीका	२
२९	श्री झुवानी सामुदायिकमहिला बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	चितवन	रत्ननगर	८
३०	श्री बूढीगण्डकी बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	चितवन	ईच्छाकामना	५
३१	श्री सहयोगीमहिला सानाकिसान कृषि सहकारीसंस्था लि.	चितवन	खैरहनी	२
३२	श्री अग्रगामी कृषि सहकारीसंस्था लि.	दाङ	तुल्सीपुर	१८
३३	श्री उर्वर कृषि सहकारीसंस्था लि.	दाङ	तुल्सीपुर	१९
३४	श्री कालीकामहिला बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	दाङ	तुल्सीपुर	१८
३५	श्री छिमेकी कृषि सहकारीसंस्था लि.	दाङ	राप्ती	५
३६	श्री देउकी कृषि सहकारीसंस्था लि.	दाङ	राप्ती	५
३७	श्री परितोषिका बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	दाङ	लमही	२
३८	श्री भाग्य कृषि सहकारीसंस्था लि.	दाङ	तुल्सीपुर	२
३९	श्री शिखरसगरमाथा बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	दाङ	घोराही	१०
४०	श्री शुभलक्ष्मी बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	दाङ	घोराही	६
४१	श्री समुन्नत सामाजिकउद्यमी महिला सहकारीसंस्था लि.	दाङ	लमही	२
४२	श्री बयलढुङ्गा कृषि तथा पशुपालन सहकारीसंस्था लि.	दैलेख	आठबीस	९
४३	श्री माणि कृषि बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	पाल्पा	माखागढी	२
४४	श्री रीडसिडलेक सामुदायिकविकास कृषि सहकारीसंस्था लि.	पाल्पा	तिनाग	१
४५	श्री सूर्योदय कृषि सहकारीसंस्था लि.	पाल्पा	रामपुर	५
४६	श्री मारीड बहुउद्देश्यीय सहकारीसंस्था लि.	रुकुमपूर्व	भूमे	२
४७	श्री आकर्षण बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	रूपन्देही	तिलोत्तमा	७
४८	श्री धनवर्षा बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	रूपन्देही	बुटवल	२
४९	श्री पञ्चकोशी कृषि सहकारीसंस्था लि.	बाँके	बैजनाथ	२
५०	श्री उद्यमशील बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	सुनसरी	धरान	१०
५१	श्री काव्यवाटीका कृषि सहकारीसंस्था लि.	सुनसरी	ईटहरी	५
५२	श्री मेरो बचत तथा ऋण सहकारीसंस्था लि.	सुनसरी	धरान	

२०८१ जेष्ठ ३०
गते बुधबार,
कोषको कार्यालय,
कोपुण्डोल, शहीद
शुक्रराजशास्त्रीपार्क
(ललितपुर) ।

२०८१ जेष्ठ ३१
गते विहीबार,
कोषको कार्यालय,
कोपुण्डोल, शहीद
शुक्रराजशास्त्रीपार्क
(ललितपुर) ।